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Na Závodním dnu ČVUT 2025 se ve středu 24. září opět prezentovaly úspěšné studentské
formule a motocykly. Letos k nim přibyl ještě nováček - tým Green Glider.

Akci zahájili v Technické ulici svými proslovy děkanové tří fakult, které poskytují největší podporu
studentským týmům a reprezentant univerzity. Děkan Elektrotechnické fakulty, prof. Páta
připomněl, že letos už druhou sezónu pracuje na formuli společný tým převážně studentů z Fakulty
elektrotechnické a strojní a na mezinárodních soutěžích je tým eForce Prague Formula úspěšný.
Poděkoval nejen týmu, ale také pedagogům, kteří jim pomáhají. Děkan Fakulty strojní, doc. Španiel,
připomenul, že naši „formuláři“ jsou historicky prvním studentským týmem na ČVUT, spojuje v něm
různé obory a profese, umí si předávat zkušenosti a mnoho let udržuje vysoký standard. Ocenil také
dosahované výsledky, ale zdůraznil, že soutěžní týmy tím nezískávají jen medaile, ale hlavně
technické dovednosti a šíří slávu a věhlas fakult i celé ČVUT. Ing. Horažďovský, proděkan Fakulty
dopravní, vyzdvihl především snahu studentů pracovat na nových projektech, nyní i na energeticky
maximálně úsporném vozidle a upřímně za to studentům poděkoval. V oficiálním zakončení vyjádřil
Ing. Holý, prorektor ČVUT obdiv nad úžasnými systémy a bohatými aktivitami studentů, které svědčí
o cílevědomém inženýrském přístupu. Zdůraznil, že výsledky prací studentských týmů svědčí o
příkladné spolupráci napříč fakultami, bez konkurenčních projevů.

Akce pokračovala představením týmů a jednotlivých strojů jejich kapitány a piloty. Poté následovaly
prezentační jízdy formulí z dílny eForce Prague Formula a následovala ukázková jízda motocyklů z
týmu CTU Lions. Diváky potěšily bravurní dynamické jízdy na improvizovaném okruhu v Technické
ulici a každou akci odměňovali hlasitým potleskem. Jejich zájem o informace o monopostech a
motorkách potvrzovaly četné diskuze v informačních stáncích týmů. Z nich je možné usuzovat, že
generační výměny členů týmů budou nadále pokračovat. A to je pro „značku“ ČVUT skvělé zjištění.
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